



ELŐTERJESZTÉS

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő:	Tóth Margit polgármester
Tárgy:	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Iktatószám:	108-11/2013.
Melléklet:	Előterjesztés, határozati javaslat
Felelős:	Papp Ibolya, titkársági, ált. ig. ügyintéző
Véleményezésre megküldve:	-

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshez **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2013. március 25.

DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

Ikt.sz.: 108-11/2013.

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Dóc Község Képviselő-testülete

D ó c

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A 10/2013.(II.13.) Kt. határozattal a képviselő-testület jóváhagyta Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatalának megszüntető okiratát.

A 11/2013.(II.13.) Kt. határozattal a képviselő-testület elfogadta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának 2013.01.01-től hatályos módosítását.

A 12/2013.(II.13.) Kt. határozattal a képviselő-testület elfogadta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának 2013.07.01-től hatályos módosítását.

A 14/2013.(II.13.) Kt. határozat alapján a székely zászló március 18-ig az önkormányzat épületére kihelyezésre került.

II. Átruházott hatáskörben hozott intézkedés

Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta

- átmeneti segély: 13 pénzbeli megállapítás és kifizetés
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: 6 pénzbeli megállapítás és kifizetés
- temetési segély: 2 kérelem alapján 2 megállapítás és kifizetés történt.

III. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Február 14-én részt vettem a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda összevont szülői értekezletén, ahol képet kaphattak a megjelentek az intézmény működésével kapcsolatosan. Részletes elemzést láthattam, hallhattam az intézményben folyó munkáról, az anyagi és személyi feltételekről. Az elégedettségi felmérést is analizálták, ebből megtudtam, hogy a tanulók és szülők nagy többsége elégedett az iskolával.

Február 15-én megkaptuk az árajánlatot a buszforduló javításáról. Az ajánlatot a Délvíztech Kft. adta, bekerülési költsége: 355.600 Ft.

Február 23-án nagyszerű *Sportbál* került megrendezésre a Dóc Községért Egyesület szervezésében. Az eseményen megjelent a Rádió 7 tudósítója is. Közel 100 ember szórakozott.

Március 07-én megbeszélést folytattam Varga Zoltán őrnagy úrral, aki elmondta, hogy a következő napon Pest megyéből jön egy rendőr házaspár, akik érdeklődnek a meghirdetett állás iránt. Szerették volna megnézni a szolgálati lakást.

Március 08-án a délutáni órákban megérkezett a rendőr házaspár, Biczók Imre kollégám megmutatta a szolgálati lakást. Azt követően telefonon beszéltem a férjjel, aki érdeklődött a havi rezsi iránt. Ekkor nem tudtam teljesen pontos adatokat mondani, ezért megkértem Lázár Margit gazdasági ügyintézőt, hogy 03.11-én szíveskedjen a házaspárt tájékoztatni a havi rezsi összegéről. Ez megtörtént.

Ugyanezen a napon tájékoztattott Csányi Bozsó Barbara, hogy hetente egy alkalommal – hétfőnként – lesz a Szegedi Járási Hivatalnak ügyfélfogadása községünkben, 8 és 16 óra között.

Itt jegyezném meg, hogy tájékoztam a környező településeknél, milyen gyakorisággal van járási hivatali ügyfélfogadás: hetente egy alkalommal történik a lakosság ügyeinek intézése.

Ugyancsak ezen a napon fordult hozzám Huszka Zoltánné a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgató asszonya, milyen módon tudnánk megoldani, hogy a Nyilvános Községi Könyvtár iskolai feladatokat is ellásson. A személyi feltétel adott. Különbőféle dokumentumok módosítása szükséges (Alapító Okirat, SZMSZ). Ezeknek a készítése folyamatban van.

Március 14-én e-mailben tájékoztattott Gécziné Baráth Györgyi alezredes, hogy a házaspár úgy döntött, a hölgy nem pályázza meg a dóci KMB-s állást. Az álláshirdetés továbbra is a www.police.hu/allas lapon megtekinthető.

Március 18-án telefonon megkeresett Batiz István, a Csongrád Megyei Polgárőr Szövetség elnöke, hogy szeretné, ha részt vennék az Országos Polgárőr Szövetség által március 23-án tartandó rendezvényén. Tájékoztattam arról, hogy Dócon nem működik a Polgárőr Egyesület.

Továbbá elmondta, hogy a Balástyán működő Polgárőr Egyesület rendszeresen bejárja a községünkhöz tartozó külterületi részt is. A fővárosi rendezvényen Ficsor Zoltánné a Pénzügyi Bizottság külsős tagja képviselte Dóc községet.

Ugyanezen a napon telefonon tárgyaltam Búza Zsolttal, Baks község polgármesterével a fővárosba való utazásról. Vállalta, hogy felviszi Ficsor Zoltánnét.

Határozati javaslat

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.

D ó c, 2013. március 25.



Tóth Margit
polgármester